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LLAMADO PARA CONTRATACIÓN DE EMPRESA DE MANTENIMIENTO ELÉCTRICO, PLOMERÍA, REFACCIONES EDILÍCIAS, PINTURA Y ACONDICIONAMIENTO DE AIRES DE LA SEDE DEL TPR.
LA SECRETARÍA DEL TRIBUNAL PERMANENTE DE REVISIÓN (ST) CON SEDE EN ASUNCIÓN, REPÚBLICA DEL PARAGUAY, LLAMA A CONTRATACIÓN UNA EMPRESA DE MANTENIMIENTO ELÉCTRICO, PLOMERÍA, REFACCIONES EDILÍCIAS, PINTURA Y ACONDICIONAMIENTO DE AIRE  POR EL PERÍODO DE DOCE (12) MESES –AD REFERENDUN
1-  OBJETO Y JUSTIFICACION
Mediante el procedimiento de selección- AD REFERENDUN- la Secretaría del Tribunal Permanente de Revisión contratará, posterior al análisis de la mejor propuesta, POR EL PERÍODO DE 12 MESES, empresa que será responsable por los servicios de mantenimiento eléctrico, plomería, pintura, y acondicionamiento de Aires Split de las instalaciones del Tribunal Permanente de Revisión, en conformidad con la Resolución GMC Nº 60/18, la Resolución GMC 27/19. 
2- REQUISITOS DE POSTULACIÓN
· Empresa de mantenimiento general (Ingeniería eléctrica, Mantenimiento de Aires Acondicionados, Plomería y afines con oficina formalmente constituida en la República del Paraguay.
· Experiencia comprobada en mantenimiento eléctrico, plomería, pintura y acondicionamiento de aires acondicionados de grandes estructuras edilicias.

· Posibilidad de proveer personal contratado formalmente por la empresa postulante según las normas laborales de la República del Paraguay.

· Presentación de antecedentes judiciales del titular de la empresa.

· Presentación de antecedentes policiales y judiciales de los empleados que serán dispuestos para los servicios supra mencionados en la sede del TPR.
· Provisión de materiales, instrumentos e insumos necesarios para los servicios
3- PLAZOS Y FÓRMULAS DE POSTULACIÓN

La presentación de la propuesta de la empresa interesada llevándose en cuenta los términos de referencia que hace parte de este llamado se recibirá en la Sede del Tribunal Permanente de Revisión, con domicilio en la Av. Mariscal López 1141 casi Gral. Melgarejo de la ciudad de Asunción-Paraguay, o en forma electrónica a la dirección de correo: secretaria@tprmercosur.org desde las 9.00hs del día martes 08 de septiembre de 2020 hasta las 15:00 hs del jueves 08 de octubre del 2020; hora de la República del Paraguay;  totalizando así un período de 30 días 
Los interesados deberán presentar presupuesto para las funciones, Curriculum Vitae o presentación de la empresa juntamente con la ficha de inscripción que se acompaña, en forma completa, sin espacios en blanco.

Ficha de Inscripción

Datos a ser completados por la Secretaria del TPR:

Fecha de Registro: ___/_/

Número de Inscripción:

Datos a ser completados por el Candidato:

	Apellido
	

	Nombre
	

	Nacionalidad
	

	Profesión
	

	Nombre de la Empresa
	

	Documento de Identidad- Ruc
	

	Dirección
	

	Ciudad
	

	Teléfono/Celular
	

	Correo Electrónico
	

	
	

	* Agregar en Anexo copia de la documentación respaldatoria de los datos consignados en el Curriculum Vitae


Declaro expresamente haber leído y estar plenamente de acuerdo con todas las normas y disposiciones que contenga la presente convocatoria, que se encuentra disponible en la página web www tprmercosur orq

Además, acepto en forma definitiva todas las decisiones que sobre el concurso adopte la Secretaria del TPR.

Ciudad: 
Fecha:

Firma:

TERMINOS DE REFERENCIAS

PRIMERA: LA CONTRATADA deberá proveer servicios en la Sede del Tribunal Permanente de Revisión del MERCOSUR, durante los 12 meses de año de 2019, iniciando los trabajos desde………
SEGUNDA: LA CONTRATADA  realizará las siguientes tareas bajo la supervisión del Secretario de la ST y del Área de Secretaría y Administración y deberá proveer los siguientes servicios:

a) Mantenimiento eléctrico, hidráulico, de aire acondicionado, y sistema contra incendio además de pintura y  refacciones en general.

b) LA CONTRATADA aportará los profesionales técnicos capacitados para los servicios que se detallan a continuación:     

Departamento Eléctrico: Montajes eléctricos en BT y MT, mantenimiento e instalación de transformadores y generadores, puesta a tierra, CCTV, equilibrio de fases, ampliaciones de Sistemas Eléctricos, luminotecnia.

Departamento de Refacciones: Pintura, cielorraso, aberturas, carpintería en general.

Departamento de Instalaciones Hidráulicas: Supervisión del Sistema contra incendio, bombas de agua, tanques de agua, plomería en general.

Aires Acondicionados: Mantenimientos, limpieza de filtros, etc.

c) Tareas Semanales: Supervisión de todo el sistema eléctrico de la Sede del TPR: focos de luz, llaves magnéticas, reflectores, etc.

d) En caso de mudanza de sede del TPR, la contratada correrá con los gastos de desmontaje, montaje e reinstalación de equipos de aire acondicionado, mástiles de hierro de la fachada y accesorios de la sede nueva.

e) Montaje de cuadros y decoraciones varias.
f) Montaje de mástiles y accesorios varios.
g) Servicio de cerrajería con provisión de materiales

h) Mano de obra por montaje de mamparas

i) Elaboración de líneas e iluminación para eventos

j) Descolmatación de cañerías

k) Gerenciamiento por desagote de pozo ciego.
l) Otros servicios de mantenimiento acordados entre la ST y la contratada.

TERCERA: LA CONTRATADA proveerá para la adecuada prestación de servicios del personal especializado necesario y se responsabilizará por los aportes de sus técnicos (remunerativas y de la seguridad social) que son de su exclusiva responsabilidad.---------------
QUARTA: Queda a cargo de LA CONTRATADA la provisión del equipamiento necesario para la realización de los servicios solicitados por el Secretario o del funcionario de Secretaría y Administración, que correspondan a los términos de este Contrato.-----------------
QUINTA: LA CONTRATADA es responsable por los gastos de flete, traslado de materiales, eventuales roturas, daños o desperfectos en materiales o en el personal, generados como consecuencia de las obras que realice.------------------------------------------------------------------
SEXTA: El contratado acepta en forma libre y desde el primer momento de vigencia del contrato la facultad reservada a los funcionarios a cargo de la seguridad del Tribunal (Policía Nacional) a revisar los bolsos y bienes personales del personal de servicio designado a llevar a cabo tareas de limpieza del edificio y el predio, previo a retirarse de él.

SÉPTIMA: El contratado es responsable exclusivo y en todo concepto respecto de los gastos de flete para la provisión de materiales, eventuales roturas, daños, o desperfectos en materiales o personales generados como consecuencia de las obras, del pago de salarios y cargas sociales en caso de que para la realización de los servicios traiga consigo personal a cargo.

OCTAVA: No está permitido a las personas que trabajen por cuenta y orden del contratado el ingreso a áreas que sean de exclusiva necesidad para la correcta realización de la obras.
NOVENA: DERECHOS Y OBLIGACIONES DERIVADOS DEL CONTRATO A FIRMAR.

· La contratada deberá presentar a la firma del contrato, los siguientes documentos: 
1. Curriculum Vitae actualizado a la fecha.

2. Certificado de Cumplimiento Tributario Fiscal.

3. Cedula de Identidad Policial.

4. Certificado de Antecedentes Policiales. 

· La contratada deberá cumplir en tiempo y forma con la filiación y pago de seguro médico y/o seguros contra enfermedades y accidentes laborales, declarándose expresamente que la ST no asume, en ningún caso, responsabilidad por lo indicado anteriormente.

· Se deberá cumplir por la contratada, a su exclusivo costo, con todas las normas Jurídicas y Administrativas Nacionales para el cumplimiento del Servicio Prestado.

· La contratada reconoce y acepta que todos los productos, materiales, entregables, manuales, marcas, patentes, modelos, diseños, y en general, toda creación intelectual que sea generada mediante su intervención, serán transferidos plenamente, en exclusividad y sin limitación de tipo alguno a favor de la ST, sin que esta deba abonar a la contratada suma alguna por ningún concepto que no sea la Contraprestación establecida en el presente contrato.

· También dará derecho a rescindir el presente contrato por parte de la ST, sin derecho a indemnización y previa notificación fehaciente con treinta (30) días de antelación, los siguientes hechos: 
· Los casos de concurso, concordato, quiebra o cese de actividades de la contratada.

· Las omisiones y/o atrasos reiterados de la contratada en el cumplimiento de los servicios contratados.

· Divulgar información a terceros sin autorización expresa de sus superiores de cualquier información de carácter confidencial.

·  La mora en el cumplimiento de las obligaciones se producirá de pleno derecho, por el solo vencimiento de los plazos en que deban cumplirse las obligaciones pactadas, sin necesidad de interpelación judicial o extrajudicial alguna, o por la realización u omisión de cualquier acto o hecho que se traduzca en hacer o no hacer algo contrario a lo estipulado. Será de cuenta y cargo de la parte que incumpla todos los gastos extrajudiciales y judiciales, tributos, honorarios, costas y costos que por ello se devengaren.
DÉCIMA: Todo otro concepto no previsto en este contrato y su Anexo, será resuelto de común acuerdo por las partes, en estricta observancia de las normas MERCOSUR que rigen la materia.  
Mcal. López 1141 casi Gral. Melgarejo, Villa Aucinera. Asunción, República del Paraguay

Tel: 595 21 221411 - secretaria@tprmercosur.org
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